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Anwesende Abgeordnete 
 

Hans-Jörn Arp (CDU)   Vorsitzender 

Johannes Callsen (CDU) 

Jürgen Feddersen (CDU) 

Lars Harms (SSW) 

Hartmut Hamerich (CDU) 

Karsten Jasper (CDU) 

Jens-Christian Magnussen (CDU) 

Thomas Stritzl (CDU) 

Regina Poersch (SPD) 

Bernd Schröder (SPD) 

Dr. Heiner Garg (FDP) 

Detlef Matthiessen (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

 

 

 

Die Liste der weiteren Anwesenden befindet sich in der Sitzungsakte. 
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                                       Einziger Punkt der Tagesordnung: Seite 

 
 Informationen/Gedankenaustausch durch die/mit der Konzernbevoll-

mächtigte(n) der Deutschen Bahn AG für die Länder Hamburg und 
Schleswig-Holstein über aktuelle Bahnthemen und Bahnprojekte in der 
Region 
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Der Vorsitzende, Abg. Arp, eröffnet die Gesprächsrunde um 13:15 Uhr. 

Einziger Punkt der Tagesordnung: 

Informationen/Gedankenaustausch durch die/mit der Konzernbevoll-
mächtigte(n) der Deutschen Bahn AG für die Länder Hamburg und 
Schleswig-Holstein über aktuelle Bahnthemen und Bahnprojekte in der 
Region 

In seinem vierten institutionalisierten Meinungsaustausch am Rande einer Landtagssit-

zung, zu dem neben den Mitgliedern des Wirtschaftsausschusses alle Mitglieder des 

Landtages nachrichtlich eingeladen worden waren, informierte die Konzernbevollmäch-

tigte, Frau Plambeck, über die für die 2009 geplanten Maßnamen der DB AG zum Aus-

bau des Streckennetzes in Schleswig-Holstein. Dabei spielten auch die Anfang 2009 zu 

erwartenden Einschränkungen für Fahrgäste auf der Strecke Hamburg – Berlin wegen 

der dort notwendig werdenden Gleisarbeiten eine Rolle. 

Die Ausschussmitglieder sprachen sich auch unter dem Gesichtspunkt der davon ausgehenden 

konjunkturell positiven Impulse für eine beschleunigte Fortsetzung der Bauinitiative der DB 

AG aus. 

Zum Aufbau eines vorrangig für den Güterverkehr bestimmten Schienennetzes legten die 

Vertreter der DB AG mit Umdruck 16/3654 eine Arbeitsunterlage der EU-Kommission vor. 

Die Informations-/Gesprächsrunde wurde um 14:15 vom Vorsitzenden des Wirtschaftsaus-

schusses geschlossen. 

 

 

 

 gez. Manfred Neil 

 Geschäfts- und Protokollführer 

 


